

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 21.09.2022 Meldungsnummer: HR01-1005566186

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Caminada Group AG, Fürstenau

Caminada Group AG (Caminada Group SA) (Caminada Group Corp.) Obergass 15 7414 Fürstenau

Caminada Group AG (Caminada Group SA) (Caminada Group Corp.), in Fürstenau, CHE-434.226.515, Obergass 15, 7414 Fürstenau, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 09.09.2022. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb und die Verwaltung von Beteiligungen an schweizerischen oder ausländischen Unternehmen aller Art, die vorwiegend in der Konzeption, Entwicklung, dem Betrieb, Handel oder Verkauf von Dienstleistungen im Bereich Gastronomie und Hotellerie tätig sind. Die Gesellschaft kann Patente, Handelsmarken und technische und industrielle Kenntnisse erwerben, verwalten und übertragen, Grundstücke im In- und Ausland erwerben, verwalten und veräussern sowie sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten und Tochtergesellschaften gründen. Die Gesellschaft kann sich an Gruppenfinanzierungen beteiligen, insbesondere indem sie ihren direkten oder indirekten Gesellschaftern oder anderen Gruppengesellschaften Kredite gewährt oder für deren Verbindlichkeiten gegenüber Dritten Garantien oder andere Sicherheiten aller Art gewährt, auch wenn diese Kredite oder Sicherheiten im ausschliesslichen Interesse ihrer direkten oder indirekten Gesellschafter oder anderen Konzerngesellschaften liegen und unentgeltlich gewährt werden. Die Gesellschaft kann alle übrigen Geschäfte tätigen, welche die vorgenannten Zwecke unmittelbar oder mittelbar fördern. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen schriftlich (einschliesslich E-Mail, Telefax oder in einer anderen Form der Übermittlung, die den Nachweis der Mitteilung durch Text ermöglicht). Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Caminada, Andreas, von Sagogn, in Fürstenau, Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Schmid, Jürg, von Zürich, in Uitikon, Vizepräsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Anda, Gratian, von Zürich, in Feusisberg, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Caminada, Sarah, von Zürich, in Fürstenau, Mitglied, mit

Kollektivunterschrift zu zweien; BDO AG (CHE-105.952.747), in Zürich, Revisionsstelle; Rutschmann, Eva, von Rafz, in Rafz, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 3848 vom 16.09.2022

Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)